



В Армавире продолжается расследование уголовного дела по факту гибели работника полиции в дорожно-транспортном происшествии

Следственным отделом по Армавиру СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 04 апреля 2013 года по факту гибели 03 апреля 2013 года оперуполномоченного отделения уголовного розыска отдела полиции №2 по Армавиру в дорожно-транспортном происшествии (ч.5 ст.264 УК РФ). По версии следствия, утром 03 апреля 2013 года оперуполномоченный уголовного розыска направлялся к месту работы на своем автомобиле ВАЗ-21140, двигаясь по улице Ефремова города Армавира. Когда работник полиции проезжал перекресток с улицей Володарского, двигаясь на разрешающий (зеленый) сигнал светофора, с его автомобилем столкнулся автомобиль «Мерседес-Бенц», водитель которого двигался по второстепенной дороге и на запрещающий (красный) сигнал светофора. В результате столкновения работник полиции, а также пассажир «Мерседеса» погибли, а водитель иномарки скрылся с места ДТП. В ночь на 08 апреля 2013 года в правоохранительные органы Армавира обратился 31-летний местный житель с явкой с повинной о совершении данного преступления. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684641>